

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年6月5日
丁酉年五月十一



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期一
第11515期 (今日8版)

践行“两山论” 推进咸宁绿色崛起

——写在第46个世界环境日

中共咸宁市委书记 丁小强

2017年“六·五”世界环境日中国主题是:“绿水青山就是金山银山”,旨在动员引导社会各界牢固树立“绿水青山就是金山银山”的强烈意识,尊重自然、顺应自然、保护自然,自觉践行绿色生活,共同建设美丽中国。

十八大以来,中共中央、国务院高度重视生态文明建设和环境保护,将生态文明建设纳入“五位一体”总体布局,并提出创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念。习近平总书记多次强调:“我们既要绿水青山,也要金山银山。宁要绿水青山,不要金山银山,而且绿水青山就是金山银山”这一重要论述,深刻阐明了保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力的理念,蕴含了推动绿色发展、建设生态文明的丰富内涵,更表达了我们党和政府大力推进生态文明建设的鲜明态度和坚定决心。

近年来,我市先后出台了大气、水、土壤污染防治行动计划和方案,全面推进系统的环保体制机制改革创新,切实加强生态环境保护和建设,连续开展环境执法专项行动,着力整治突出环境问题,环保工作取得了积极成效,生态环境质量稳步改善。但是,从整体上看,我市生态文明建设和环境保护仍滞后于经济社会发展,一些地方和行业转型升级的内生动力尚显不足,发展方式和经济结构还没有真正转变到绿色发展的要求上来,导致生态环境质量与民众期盼差距较大。

在市第五次党代会上,“创新驱动、绿色崛起”成为了咸宁当前和今后一段时期的发展战略,其核心就是要把绿水青山与金山银山辩证统一起来,确保到2020年实现与全面建成小康社会相适应的环境质量;就是要把绿色生态、

绿色保护、绿色发展作为最宝贵财富、最重大任务和最重要路径,坚定不移地走绿色崛起之路;就是要坚定信心志在必成,凝聚共识形成合力,更加自觉地推动绿色发展、循环发展、低碳发展,不断增强人民群众对生态环境的获得感。

践行“两山论”,要以发展为本,将转型升级作为关键点,通过生态经济推动绿色崛起。建设生态文明,是为了实现更好的发展,而推动绿色发展,将为建设生态文明奠定牢固的经济与社会基础。在经济新常态下,必须结合推进供给侧结构性改革,改变经济结构,按照绿色、循环、低碳的理念对传统产业进行改造,努力让“山货”走出“山门”,让“风景”带来“前景”,让“民居”变成“宜居”,让“特产”成为“特色”,形成节约资源、保护环境的生产生活方式,打造新的发展动能。(下转第二版)

喜迎党代会 荆楚新跨越

筑牢投资硬底盘

——我市深化“三抓一优”系列报道之投资篇

记者 朱哲 通讯员 方晓松

4月27日,总投资45亿元的咸宁国际华园国际旅游项目开工,这是我市迄今为止投资额最大的单体旅游项目。

4月28日,总投资100亿元中合新能源汽车(华中)生产基地项目落户高新区,怀抱多年“汽车梦”的咸宁终于圆梦。

初夏时节,行走在鄂南大地,一个个项目建设现场热火朝天,一座座崭新厂房拔地而起,一处处工业、农业、生态环保、基础设施、社会事业项目相继建成。

投资是经济发展的硬底盘。高强度、高密度的扎堆投入,是一个地方经济腾飞跨越的前奏。今年1至5月,全市固定资产投资实现大幅增长的背后,正是我市深化“三抓一优”带来的集聚效应。

启动“211”工程重大项目建设,拉开强力抓投资序幕。

今年1月10日,市委常委会会议审议通过今年“211”工程重大项目建设工作方案,拉开我市强力抓投资的序幕。

“211”工程共40个项目,包括20个产业项目、10个基础设施项目、10个文化旅游服务业项目,总投资887.3亿元。每个项目由市级领导包保领衔。

“211”工程40个重点项目,既有新建项目,也有续建项目,涵盖我市三次产业,代表性突出,具有很强的带动性。项目总投资强度较大,每个项目总投资投资额至少在亿元以上。

40个项目中,总投资额最大的是基础设施类项目——“一港两园”项目,投资165亿元建设潘家湾综合码头、物流园、产业园,2017年完成物流园、产业园手续办理。

另外,还有总投资超100亿元宝塔科技产业园项目,投资50亿元的中华文明园项目,投资34亿元的金融信息港项目,投资16亿元的瑞典食品饮料包装及蛋白饮料项目等等。

湖北宝塔光电科技产业园规划占地近3000亩,计划5年内分三期建设,总投资超100亿元,是咸宁近年来投资最大的工业项目。目前,一期已投入12亿元。3月底投产,弥补全市乃至湖北省智能终端高档盖板的产业短板。

大健康产业初具规模,大旅游产业融合发展,大文化效应初步显现。如今,禅山湖大健康产业试验区成为一片投资热土。月季观光园、汽车运

动公园、环湖湿地公园等项目正加快建设,桃源农耕文明体验馆、集装箱电影小镇、际华目的地、中华文明园等4个项目即将开工。

市领导以上率先带头实施“211”重大项目工程,推动形成了抓发展、抓投资、抓项目的强大气场。各地坚持“一月一调度、两月一督办、一季一通报”,项目投资不断加速。

2月14日,2017年咸宁市“重大项目开工月”活动启动,全市98个项目集中开工,总投资388.92亿元,迎来一轮建设“井喷”。

4月27日,第二季度重大项目集中开工活动在咸宁国际华园项目工地启动,62个重大项目全面开工,总投资238亿元。

推动一批示范性PPP项目建设,民间投资企稳回升。

5月13日,通山县文体中心PPP项目建设施工现场,工人们正在进行测量作业。该项目占地60亩,计划总投资2亿元,主体建筑将于年内建成投入使用。(下转第六版)

推进“三抓一优” 加快绿色崛起

赤壁砖茶飘香 日常用品放异彩

咸宁特色元素闪耀丝博会

本报讯 记者朱哲、通讯员李壮报道:3日上午,2017丝绸之路国际博览会暨第21届中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安隆重开幕。作为万里茶道源头城市,咸宁特色元素闪耀丝博会。

自去年起,西洽会正式更名为丝绸之路国际博览会暨中西部投资贸易与合作洽谈会,已从一个国内展会上升为具有国际影响力的综合性展会,而“一带一路”沿线国家的共赢发展也是贯穿大会活动的重要主题。以“新平台·新机遇·新发展”为主

题,来自全球42个国家和地区的嘉宾、客商云集西安。本届展会的主宾国为塞尔维亚共和国,主宾省为湖北省人民政府和云南省人民政府,西安市担任主题市。

此次参展,我省从报名的企业中遴选出符合参展主题、代表湖北行业水平的20家企业参展。咸宁市区经局精心组织报送的2家特色企业全部入选,这两家企业是羊楼洞果茶股份有限公司和湖北丽尔家日常用品制造有限公司。

咸宁青砖茶在我国中西部地区以

及俄罗斯、哈萨克斯坦等国名气很大。羊楼洞公司此次带来20多种新茶参展,最吸引眼球的有两款。一款是上面画有万里茶道地图的巨屏砖茶,另一款是印有“一带一路”牌子的砖茶,吸引不少客商驻足洽谈和品尝。

湖北丽尔家日常用品制造有限公司带来多款日用品,也吸引了不少采购商的关注。

羊楼洞果茶股份有限公司负责人表示,期待通过丝博会、西洽会的平台,让更多人了解咸宁羊楼洞悠久的历史和文化,了解香城泉都咸宁。

强化责任抓落实 打赢迎检攻坚战

我市实行市级领导包街制度

本报讯 记者朱哲、通讯员张涛报道:近日,我市印发了《市级领导包街(社区)和部门牵头管街(社区)工作实施方案》,将温泉城区主要道路和社区明确由市级领导和牵头单位、责任单位实行包保,落实领导带头、大员上阵、人人参与的复审迎检工作要求。

市级领导包街(社区)“三个一”制度,即每条街或者每个社区由一名市级领导、一个牵头管街单位、一名牵头负责人、若干个责任单位共同包保负

责。包街范围:咸宁大道、银泉大道、马柏大道、温泉路等20条街道及高新区路段。包管社区:桂花路社区、万年路社区、白茶社区、花坛社区等10个社区和高新区各社区。

市级领导包街(社区)工作负责对所包街(社区)工作进行统筹安排、综合协调,卫生城市、文明城市、园林城市、环保模范城市创建或复审期间每周(非创建期间每月)保证半天深入所包街(社区)调查研究,指导开展工作。

部门牵头管街(社区),检查督办责任路段或社区所在的各单位“门前四包”和环境卫生“四包保”责任落实情况,检查、督导并适度参与六个专项治理工作。

巩固创卫成果
建设美好家园

人人参与绿色生活

朱哲

今天是第46个“世界环境日”,我市举办“大美咸宁·环保美文电视诵读大会”等系列活动,进一步倡导人人参与共建共享绿色生活。

绿色生活方式,就是节约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式。我们每个人每时每刻都在影响着环境并同时受环境的影响。改善环境质量,不仅仅是政府和企业的职责,每位市民都有责任和义务。

每个人要做绿色生活的实践者。在衣、食、住、行、游等方面加

快向勤俭节约、绿色低碳、文明健康的方式转变,从节约“一滴水、一度电、一粒米、一克油、一张纸”做起,坚决抵制和反对各种形式的奢侈浪费、不合理消费。

要做绿色生活的创新者。自觉学习运用生活领域中的节能环保新技术,推广使用新能源、新材料。使用有效的节电、节油、节气、节煤、节水和资源回收及废物利用的方法,积极探索和总结绿色低碳生活小窍门。

要做绿色生活的守护者。认真学习、自觉遵守国家有关环

境保护、节能减排等各项有关低碳生活的法律法规,勇于抵制和反对破坏环境、浪费资源的现象,做到非低碳不为、非环保不取。

“低碳出行、绿色生活”是时尚、是共识、是必然。让我们自觉践行绿色生活方式,让城市多一片绿色,让空气多一点清新,让我们每个人多一份健康!



一座让人诗意栖居的城市

(详见第五版)

咸宁麻塘风湿病医院郑重声明:

医院在咸宁城区未设立任何分院

咸宁麻塘风湿病医院起源于1898年,国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》第三代传人镇海馥先生创办于1976年,是湖北省唯一的一家专治风湿病的二甲甲等中医医院。医院独家拥有“麻塘”、“镇氏”、“镇家”、“镇氏兄弟”等用于医疗服务的注册商标。医院及国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》镇氏嫡系传承人在咸宁城区未设立任何分院,提醒广大市民谨防上当受骗。

院址:咸宁市桂乡大道2号 联系电话:8618999

湖北·咸宁国际温泉文化旅游节宣传语有奖征集启事

为进一步做好湖北·咸宁国际温泉文化旅游节的对外宣传工作,着力推介“香城泉都”、中国中部“绿心”和国际生态城市品牌,现向社会各界人士征集湖北·咸宁国际温泉文化旅游节宣传语。

一、征集时间

2017年6月2日至2017年7月2日

二、征集要求

1、主题鲜明。既能反映咸宁历史、人文

魅力,又能展现咸宁旅游城市的形象和城市精神,彰显旅游城市魅力。

2、创意新颖。具有创新性,生动传神,准确贴切,富有吸引力和感染力。

3、语言精练。文字简洁、朗朗上口、富有韵味,便于记忆和传诵。每人投稿不超过5条,每条字数在16字以内,并配以阐释说明。

4、便于传播。适合在报纸、广播电视、网络和户外广告、公共场所使用和传播。

三、奖项设置

活动设一等奖1名,奖金2000元;二等奖2名,奖金各800元;三等奖3名,奖金各500元。

四、作品评审

征集活动结束后,组织有关专家进行评审。获奖作品在《咸宁日报》、《香城都市报》、咸宁新闻网等媒体刊载。

五、投稿方式

六、其他事项

接受短信或者电子邮件方式投稿。邮件请以电子文档附件发送。邮件标题为“湖北·咸宁国际温泉文化旅游节宣传语”。所有来稿请注明真实姓名、工作单位、通讯地址及联系电话。

短信投稿邮箱:13872161221 电子邮箱:5422751027@qq.com,联系人:刘晖 冯燕君 联系电话:0715-8128722